

焦豫汝在我市第16个中国记者节座谈会上深情寄语全市新闻工作者

适应新常态 严守主阵地 担当有作为

信阳消息(首席记者 杨长喜)6日上午,我市举行第16个中国记者节座谈会。市委常委、宣传部长焦豫汝与我市新闻单位主要负责人和新闻工作者代表亲切座谈,她深情寄语全市广大新闻工作者,要适应新常态、严守主阵地、担当有作为,努力开创我市新闻宣传工作新局面。

座谈会上,焦豫汝代表市委、市政府,向全市广大新闻工作者致以节日的问候和崇高的敬意。她指出,全市广大新闻工作者要认清形势,牢记使命,适应新常态。当前,宣传形势总体趋好,全市广大新闻工作者要不忘历史,牢记新闻工作是党和政府喉舌的责任和使命,面对传播媒介的变化、传播主体

的变化、传播时效的变化,要善于抓住机遇,与时俱进,不断创新,积极构建“全媒体”协调发展的工作思路和运行机制,主动适应传播主体复杂多元的新特点、热点问题交织多变的新趋势,统筹做好传统媒体、新兴媒体和自媒体的健康发展,切实做好新常态下新闻宣传工作。

焦豫汝指出,全市广大新闻工作者要坚定立场,懂得规矩,严守主阵地。宣传思想工作,是坚定信仰信念、培植精神家园的主阵地,是唱响主旋律、开展舆论斗争的主阵地。全市广大新闻工作者要坚定立场,把握正确舆论导向;要懂得规矩,严格遵守新闻纪律;要着眼建设,有序做好舆论监督。

焦豫汝指出,全市广大新闻工作者要加强学习,注重创新,担当有作为。新闻宣传工作任务艰巨、责任重大。全市广大新闻工作者要加强学习,提升素养;要注重创新,搞好融合;要勇于担当,甘于奉献。

会上,来自信阳日报社、信阳广播电视台、信阳晚报社、信阳网、青春信阳的新闻工作者代表们围绕“我为创建全国文明城市工作献一策”和“全媒体时代如何做好党的‘喉舌’”两个主题,畅谈自己从事新闻工作者的经历、心得体会。

座谈会最后,与会者纷纷在“始终坚持马列主义新闻观 踊跃参与全国文明城市创建 自觉践行社会主义核心价值观”条幅上郑重签名,作出承诺。

前三季度全市生产总值同比增长9.0%

居全省第2位

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日,市统计局发布了我市前三季度经济运行数据。统计显示,今年前三季度,全市生产总值1397.83亿元,按可比价格计算,较上年同期增长9.0%,居全省第2位。全市经济总体平稳、稳中向好,推动经济发展的积极因素和动能不断积累,经济趋稳向好态势进一步巩固。

前三季度,全市规模以上工业企业增加值增长10.0%,快于当期全省平均水平1.5个百分点,继续居全省第4位;固定资产投资方面,全市固定资产投资1293.28亿元,较上年同期增长17.4%,高于当期全省平均水平1.8个百分点,居全省第5位;消费方面,全市社会消费品零售额620.59亿元,比上年同期增长13.0%,高于当期全省平均水平0.7个百分点,居全省第4位。

财政收入上,今年前三季度,全市财政总收入86.19亿元,比上年同期增长9.9%,其中,一般公共预算收入64.98亿元,增长12.2%。一般公共预算支出254.99亿元,增长16.7%。

志愿者支教进乡村



信阳消息(见习记者 李春晓)“为乡村而教,为乡村的孩子而教,为乡村的乡亲们而教,为乡村的明天而教。”5日上午,来自信阳公益志愿者联合会明港分会和信阳华锐学院的志愿者们顶着大雨,来到了平桥区王岗乡,启动“为乡村而教”活动。

上午10时25分,志愿者们走进了平桥区王岗乡王岗小学,为这里的小学开展义务支教活动。

“你好,我叫吴娅兰,以后会经常来教大家。”志愿者们一来到学校,马上投入了教课当中,在课堂上,活跃的气氛让人感受到一种温馨。志愿者老师吴娅兰利用自身的经历,告诉孩子们父母对自己的爱,小朋友们认真听讲,在轻松愉悦的学习氛围中学到人生的道理。

孩子们就是每个家庭的希望,他们有着自己的梦想。志愿者们的到来给了这里200多名孩子实现梦想的机会,志愿者明港分会社长赵明说:“我们只是想尽自己的一点能力,希望孩子们能够因为我们的努力而有所成长,获得快乐。”



为了推进未成年人思想道德建设,关爱留守儿童健康成长,日前,市妇联联系北京恒大集团为平桥区明港镇新集村捐助10万元,用于建设留守儿童快乐家园。图为平桥区明港镇留守儿童在快乐家园里兴致勃勃地参加绘画比赛。 付莲 摄

《促进安全产业发展战略合作协议》在京签署

平安参与组建国内首支安全产业发展投资基金 规模达千亿

2015年11月5日,工业和信息化部、国家安全生产监督管理总局、国家开发银行、中国平安在京签署了《促进安全产业发展战略合作协议》(以下简称协议),将组建国内首支安全产业发展投资基金,规模将达1000亿元。四方着力在安全领域开展深度合作,包含产业政策与发展规划编制、企业扶植与金融服务、产业发展投融资、营造市场生态环境四个方面。

现阶段,我国工业化、城镇化快速发展,正处于生产安全事故、职业病等易发、多发的特殊时期,迫切需要安全产业持续、健康发展,尽快形成完善的

产业体系,提升安全生产、防灾减灾、应急救援保障能力,满足全社会对安全健康与稳定的新需要。

随着安全发展理念逐渐深入人心,为了更好地预防和控制事故的发生、减轻事故灾难与自然危害的危害,政府和企业都将逐步增大安全投入,安全产业专用产品和服务的需求也将进一步扩大。未来安全产业市场空间广阔,成长潜力巨大。

按照协议,作为培育和发展安全产业的牵头部门,工业和信息化部将会同国家安监总局,协调国务院相关部门制定安全产业相关规划、政策、标准,同时与

国家开发银行和中国平安在安全产业规划解读、实施以及项目梳理等方面开展深度合作。

在企业扶植与金融服务方面,国家开发银行与中国平安将为安全技术研发与产业化、安全装备推广应用提供资金支持,为安全产业领域的相关企业提供银行、保险、信托、证券、基金、资管、期货、互联网金融、不动产、第三方支付等综合性金融服务;

在产业发展投融资方面,四方共同策划组建的中国安全产业发展投资基金将为安全产业发展提供市场化的金融投资平台。(平安)